slojoly] Rato A= 14F B 350 7] Q] T2 AJAtsicha ¢
g]gold] BiFE 1304 AtE = F= 2E F 7Y 7t?

350 x 13 = 4550(7H)




nhed 247 5 2ARte] hehd Yy g e mel 24
I Fof| A o] T x e Lpehfjo]of 5] FolA L.

o} A 4

2.

o= 7} 5 ot ot o}
5 () | 24 30 22 32 18




22 4o 50| 7HA L Qe FE S5 DA 2YdY
BE T2 vepd of, ghj e zet eI F o A
et Zlo] o £22] F5HA 2.
o] A5 [ A | &2 | A7 | 49
A=) | 8 | 67 | 39 | 78 | 55
> c:
> HE . 9 2=

522 v TSl o] WSt AL T n

rr




o B2 YRl A 8ol St d W 240] 374217} SlolA g
wol EolrliA 9712 sfsth HAS B sk Aol 40
Polzh, & o] Wz R 24 grod BAHUN

>

> HE: 158

M

B ~
3709] A=l kol & & QU= ATt

3 x40 = 120(&)

8Ho| Zol7FHA ko B g 120 + 8 = 15(&)
Bt 1524 Sol7FHA grod




£ 16 9 51, of At 4 91y
31151 2 29 e B L0o1S ST, ol oo

ﬂd
O
&
rr
e
o
ne
=2
pas
ol
ne
o]
N,
N
l
—_

i e B

BT) = (16 + 20 + 24 + 28 + 32 4+ 36 + 40) + 7
=196+ 7 =28 (3])




Aol o] ol 48k, Ab8], wet 4% A A o] F-L 82301,
srol, A43), Tt A T B sodoleta gtk 45
Aol A&7

=1 23
= - =

>
[> o= 881&

oH =




£ 0 9 o, o 97 2ol £ 1S M5 AE S v
AL
X X X
X X X
X X X
X X X
X X X
1 2 1 1 1
oy @3 03 ®; og

S5 ~
2Eol= FHA4AMNE AA= A} 2eug

RE ALOl £E9%x2x2x2=16°]1

o= 799 = I8H 37H

Aol 170 Yo+ o-r91r7*°”§4%“4ﬂr.

wiebd E7 g 7R Ay,




Foly vk &l AR ] A& &5 ABS A2 sy 1
ol 1300 ¥4 A AEn]7

o] =t Yt f-3oly vhe] shY == % E WY 7p?
> £

> =t o219

‘OE

1999 o Wl = & 1500 — 1300 = 200(¥) o] 1,

o Aozl %%*8 3000 + 2400 = 5400(¢) o=

1913 200 94 & HolA] 5400 Ho] Aol Al I_i B =
5400 + 200 = 27(F) YUt




